



## The Holy See

---

*Papin nagovor uz molitvu Kraljice neba Uskrsni ponedjeljak, 17. travnja 2017.* [\[Multimedia\]](#)

*Draga braćo i sestre, dobar dan!*

Na ovaj blagdanski ponedjeljak, koji se naziva Uskrsni ponedjeljak (u Italiji se koristi naziv „Anđelov ponedjeljak”, nap. pr.), u liturgiji ponovno odjekuje proglas Uskrsnuća od jučer: „Krist uskrsnu, aleluja!” U današnjem odlomku Evanđelja možemo čuti odjek riječi koje je nebeski Glasnik upravio ženama koje su pohrlile na grob: „pođite žurno i javite njegovim učenicima da uskrsnu od mrtvih” (*Mt 28, 7*). Osjetimo da je i nama upravljen isti poziv da „žurno pođemo” navijestiti muškarcima i ženama našeg vremena tu poruku radosti i nade. To je pouzdana nada jer otkad je, od svanuća trećega dana, raspeti Isus uskrsnuo, posljednju riječ više nema smrt, nego život! I to je naša sigurnost. Posljednju riječ nema više grob, ni smrt, nego život. Zbog toga toliko ponavljamo: „Krist je uskrsnuo”. Jer je u Njemu grob poražen a život rođen!

Na temelju toga događaja, koji je istinska i prava novost povijesti i svemira, pozvani smo biti novi muškarci i žene koji žive po Duhu, potvrđujući vrijednost života. Život postoji! Već je to početak uskrsnuća! Bit ćemo muškarci i žene uskrsnuća, muškarci i žene života, ako, usred nevolja koje razdiru svijet – a danas ih je toliko mnogo –, usred svjetovnosti koja udaljuje od Boga, budemo znali činiti djela solidarnosti i prihvaćanja; ako budemo jačali univerzalnu želju za mirom i težnju za okolišem lišenim srozavanja. Riječ je o uobičajenim i ljudskim znakovima, ali koji – nadahnuti i poduprti vjerom u uskrsloga Gospodina – postižu učinkovitost koja daleko nadilazi naše sposobnosti. Tomu je tako jer Krist je živ i djeluje u povijesti po svojem Svetom Duhu: otkupljuje naše bijede, dopire do svakoga ljudskog srca i pruža nadu svima koji su potlačeni i pate.

Neka nam Djevica Marija, tihi svjedok smrti i uskrsnuća svoga sina Isusa, pomogne da budemo jasni znakovi uskrsloga Krista usred svjetskih zbivanja, da oni koji su u nevolji i teškoćama ne ostanu žrtvama pesimizma, poraza i rezignacije, nego u nama pronadu mnogu braću i sestre koji im pružaju podršku i utjehu. Neka nam Majka pomogne da čvrsto vjerujemo u Isusovo uskrsnuće. Isus je uskrsnuo, on je živ ovdje, među nama, i to je divno otajstvo spasenja koje je kadro preobraziti srca i život. I neka svojim zagovorom posebno prati progonjene i potlačene kršćanske zajednice koje su danas, u tolikim dijelovima svijeta, pozvane na teško i hrabro svjedočenje.

A sada, u svjetlu i radosti Uskrsa, obratimo joj se molitvom koju se kroz pedeset dana, sve do Duhova, moli namjesto Angelusa.

Kraljice neba...

---

*Nakon Kraljice neba*

Draga braćo i sestre, u uskrsnom ozračju koje karakterizira ovaj dan, od srca pozdravljam sve vas, obitelji, župske zajednice, udruge i pojedine hodočasnike, iz Italije i iz različitih dijelova svijeta.

Svakome od vas želim da ove dane vazmene osmine, na koje se proteže radost Kristova uskrsnuća, provede u miru. Iskoristite svaku dobru prigodu da budete svjedoci mira uskrsloga Gospodina.

Svima želim sretan i blagoslovljen Uskrs! Molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i do viđenja.

---